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МОУ СОШ №1, 10 класс
Учителями славится Россия.

Каждому и нас жизнь дают родители. Их побуждают к этому самые разные причины. Одни желают иметь опору в старости, другие видят в детях продолжение собственной жизни.

Каждый из нас приходит в этот мир, как лист чистой белой бумаги. И что будет написано на этом листе, зависит от окружения и от восприятия самого человека. Поэтому наставник, учитель, педагог так важен в жизни каждого не только ребёнка, но и уже вполне взрослого человека.

Педагог необходим, как воздух. Ведь он помогает пройти первые серьёзные препятствия. Воспитывает в каждом ученике человеческие качества. Учитель направляет по жизни, помогая выбрать правильный путь. Педагог помогает развить восприятие мира, красоты и морали.
Ведь мы, люди, по своей сути несовершенны. Поэтому учимся и меняем свой характер в течение всей своей жизни.

Учитель - само это слово звучит гордо. Ведь это так важно -научить ребёнка чему-либо, воспитывать в нём те человеческие качества, которые помогли бы ему на его жизненном пути.
За мою, пусть пока и не очень большую жизнь, мне тоже посчастливилось встретить своего Учителя, который раскрыл для меня мир совсем в другом свете. Это мой педагог по танцам, хореограф Людмила Николаевна Осадчая. Она и сама очень талантливая, яркая, эмоциональная личность, и нас, своих учеников, учит быть такими же открытыми и честными, обязательными и терпеливыми. Благодаря Людмиле Николаевне мы приобщились к хореографии, раскрыв для себя волшебный мир танца, познав силу и красоту этого вида искусства. На уроках хореографии мы не только учимся дружить, творчески мыслить, достойно держаться в любой ситуации, быть дисциплинированными и ответственными. Мы учимся видеть красоту и радоваться жизни, не бояться трудностей и давать полёт фантазии.
Танец стал для меня неотъемлемой частью моей жизни. Он делает этот мир богаче, ярче, радостней. А в любимом коллективе я нашла самых верных и преданных друзей, которые всегда готовы тебя поддержать в трудную минуту и разделить моменты радости.

Благодаря нашему педагогу, мы с ансамблем танца побывали во всех уголках нашей Родины и даже за её пределами.
Я очень благодарна своим родителям, что десять лет назад они, взяв меня за ручку, привели в танцевальный коллектив. Я благодарна судьбе, что в моей жизни мне встретился настоящий Учитель, на которого хотелось бы быть похожей.

Я думаю, что Людмила Николаевна - счастливый человек, а поэтому и нас, своих учеников, учит быть людьми счастливыми. И если каждый из нас в будущем передаст свой опыт следующему поколению, сделает счастливее хотя бы ещё несколько человек, то можно смело сказать, что жизнь не прошла напрасно.
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