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МОУ СОШ №1, 10 класс

Сочинение.

Учителями славится Россия.
Как много на свете разных профессий, и одна из них – учитель. Самая трудная, самая ответственная, но, наверное, и самая интересная. На долгих девять, а для многих и одиннадцать лет школа  становится для нас вторым домом, а учителя являются близкими людьми. И даже после того, как, повзрослев, мы покидаем стены школы, многие учителя остаются в нашей памяти. Кто-то будет вспоминать учителя математики, кто-то - учителя истории, а мне хочется рассказать о своей любимой учительнице Наталье Борисовне Игошиной.
В далёком две тысячи первом году я перешагнула порог школы в качестве первоклассницы. Было немного страшно, а какая же будет у нас учительница – вдруг сердитая или очень строгая. Встречала меня и моих будущих одноклассников молодая, красивая учительница – Наталья Борисовна. Она сразу стала для нас второй мамой. Как много всего нового и интересного мы узнавали на её уроках. Наталья Борисовна была очень доброй, но в тоже время требовательной. Она учила нас быть ответственными, если что-то не получалось, всегда приходила на помощь. Неуспевающих учеников в нашем классе не было никогда. К каждому Наталья Борисовна находила подход. А какая интересная жизнь была у нас после уроков! До сих пор я вспоминаю праздники, которые нам устраивала Наталья Борисовна: 
« Прощание с Букварем», «Праздник урожая», «Новый год» и многие другие. И у всех  нас на этих праздниках была своя роль, каждый принимал участие. Наталья Борисовна умела открыть талант и способности у всех своих учеников. А как весело мы ходили в походы, во время которых Наталья Борисовна вместе с родителями проводила игры, конкурсы и развлечения. Кажется, наш класс в то время был самым дружным в школе. Наталья Борисовна сумела сплотить нас – маленьких ребятишек – в дружный коллектив. Всё самое лучшее было заложено именно в то время. 

Как много зависит от взрослого, который берет ответственность за воспитание и обучение маленького человечка. И как здорово это получается у Натальи Борисовны. Она в каждом из нас смогла рассмотреть Человека. Спасибо ей за это!

Моя сестрёнка тоже училась у Натальи Борисовны, и она вполне со мной согласна, что наша первая учительница самая замечательная, самая лучшая. Вот такими учителями славится Россия! 

